



CONSILIUL DE ADMINISTRATIE

NOTA JUSTIFICATIVA

cu privire la constituirea Bugetului de Venituri si Cheltuieli (BVC) pentru anul 2024 si a propunerii Consiliului de administrație privind distribuirea profitului net aferent exercitiului financiar 2023

1. Venituri

Estimarea veniturilor pentru anul 2024 s-a facut tinand cont atat de realizarile anului precedent, potentialul companiei, cat si de situatia actuala a pietei de Asigurari din tara noastra.

In cursul anului 2023 Transilvania Broker de Asigurare a intermediat prime in valoare de 944,8 milioane lei, cu un comision mediu de 11,8%, rezultand o cifra de afaceri de circa 111 milioane lei.

Preconizam, pentru anul 2024, o crestere a volumului de prime incasate cu circa 15%, pana la 1,1 miliarde lei, precum si o diminuare a comisionului mediu pana la 11%, astfel incat cifra de afaceri se va situa in jurul valorii de 121 milioane lei.

2. Cheltuieli

Totalul cheltuielilor se va situa in jurul sumei de 116 milioane de lei, ponderea cea mai importanta fiind reprezentata de cheltuielile cu asistentii in brokeraj, circa 105 milioane de lei.

3. Profit

Va rezulta, astfel, un profit net estimat al exercitiului financiar 2024 de circa 5 milioane de lei.

4. Propunere repartizare profit net

În scurta perioadă de la mesajul transmis anterior investitorilor, în cadrul Raportului financiar preliminar aferent anului 2023 și până la ședința Consiliului de administrație prin care s-a convocat AGOA anuala, parametrii decizionali s-au modificat semnificativ, conducând la modificarea propunerii pe care acesta o va face catre AGA privind dividendul.

În primul rând, au fost recepționat semnale care indică o probabilitate ridicată de menținere a plafonării impuse intermediarilor în asigurări. Acest fapt, nu doar că ne-a determinat să fim mai prudenți în așteptările pentru următoarea perioadă, ci ne-a încurajat să luăm decizii în privința valorificării unor noi oportunități de dezvoltare a afacerii care să creeze premisele pentru menținerea și creșterea profitabilității cu care am obișnuit acționarii, indiferent de evoluțiile conjuncturale date de piață sau de reglementări.



În acest sens, a fost construit un plan de acțiune pentru noua direcție de dezvoltare care, pentru prima dată de când Transilvania Broker este la bursă, implică investiții importante, necesare de altfel în evoluția oricărei afaceri pentru care se doresc perspective pe termen lung. Din motive lesne de înțeles, vom veni cu informații la momentul potrivit.

Avem însă încrederea că, decizia investițională - pentru care avem nevoie de disponibilități în anul 2024 - va aduce un moment de inflexiune pentru TBK pe care, împreună cu conducerea executivă, îl vom instrumenta cu atenție și cu succes, în avantajul imediat și de durată a investitorilor noștri.

La nivelul Consiliului s-a discutat și se are în vedere în vedere să revenim către AGA cu o nouă propunere de acordare de dividend, în a doua parte a anului, în condițiile în care, conjunctura de piață se relaxează și identificăm surse externe de finanțare pentru planul de investiții, care însă, să nu presupună costuri de finanțare cu impact asupra performanței financiare. Ne reținem, însă, să facem promisiuni în acest sens.

CONSILIUL DE ADMINISTRATIE
PRESEDINTE
NICULAE DAN